



■蘇志燮對粉絲有求必應。



■韓國觀光部邀請蘇志燮來港宣傳。



■蘇志燮從後擁着粉絲。

## 港迷唱韓文歌賀39歲生日

# 蘇志燮送抱杯粉絲



■蘇志燮推介曾經拍攝劇集的景點。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 韓星蘇志燮昨日到鑽石山出席由韓國觀光公社及文化體育觀光部主辦的《魅力韓冬旅遊嘉年華》活動，向大家推介韓國旅遊熱點及美食，並與粉絲玩遊戲，吸引約三百粉絲到場。

**繼**今年3月後再度來港的蘇志燮，近日正忙於拍攝電影《軍艦島》，昨日以全黑打扮現身，出場後以韓文向大家打招呼：「大家好，我係蘇志燮。」剛於本月4日度過39歲生日的蘇志燮，獲現場粉絲大唱韓文生日歌為他賀壽。

### 想約粉絲去滑雪

現場又播出蘇志燮曾經拍攝劇集的景點，當中有濟州島、京畿道及大邱等，他大讚濟州島

四季分明。問到他如果跟粉絲去旅行，會去哪裡？蘇志燮搞笑說：「我屋企就唔得。」他表示知道香港的冬天不會下雪，而2018年平昌舉行冬季奧運會，所以有機會與粉絲去江原道滑雪。美食方面，他自言喜歡吃雞，推介大家去韓國一定要吃人蔘燉雞，尤其是在夏天進補，旅客到埗也可以食人蔘燉雞補充體力。

接着輪到跟粉絲玩遊戲，大會安排了5位女粉絲擲骰子來決定可以跟偶像蘇志燮做出哪個動作，當中有深情擁抱、十指緊扣、深情對望

等，但司儀卻將深情擁抱講錯成深情擁吻，令全場嘩聲四起。其間有女粉絲擲中擁抱動作時，蘇志燮主動問對方要求前面擁抱，還是要從後擁抱？女粉絲即謂要從後擁抱，他即二話不說照做，羨煞不少粉絲。玩完遊戲，蘇志燮又送上親筆簽名的紙扇給粉絲留念。

活動尾聲，蘇志燮表示已有一段日子沒有跟粉絲近距離接觸，這次感覺好開心。最後他又跟現場粉絲大合照，並提早向大家拜年。



■邵音音偕女婿捧場，遇見倫永亮。陳敏娜攝

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 日本「鋼琴美人」西村由紀江前晚假麥花臣場館舉行30周年紀念演奏會。

讓西村保暖，西村則送上自製的麵豉，稱是近年去東北災區探訪時跟當地人學製造的，健康之餘，配蔬菜和送酒也是一流。

邵音音倫永亮捧場

今次是西村相隔3年再度在港開騷，吸引不少知音人捧場，連老戲骨邵音音和知名音樂人倫永亮也來支持。邵音音在記者提醒下才知道倫永亮坐其後方，又介紹負責電影《使徒行者》和《七月與安生》日本音樂人波多野裕介予倫永亮認識。

當晚，西村接連彈奏了《為了鋼琴》、《手紙》、

因知日本已轉冷，送上圍巾

讓西村保暖，西村則送上自製的麵豉，稱是近年去東北災區探訪時跟當地人學製造的，健康之餘，配蔬菜和送酒也是一流。

邵音音倫永亮捧場

今次是西村相隔3年再度在港開騷，吸引不少知音人捧場，連老戲骨邵音音和知名音樂人倫永亮也來支持。邵音音在記者提醒下才知道倫永亮坐其後方，又介紹負責電影《使徒行者》和《七月與安生》日本音樂人波多野裕介予倫永亮認識。

當晚，西村接連彈奏了《為了鋼琴》、《手紙》、

因知日本已轉冷，送上圍巾

## 「戲癡」自薦全裸出鏡 吳岱融鼓勵妻拍三級片

香港文匯報訊 憑劇集《巨輪2》高天鶯一角再度人氣急升的吳岱融接受電台訪問，細說當年接拍三級電影的因由，亦剖白了太太鍾淑慧的成熟讓他感動的一面。

吳岱融1987年從新加坡回流香港，憑着與梁朝偉合演《絕代雙驕》成為無綫一線小生，但1994年忽然離開大台，之前更有指被TVB雪藏半年，他說：「當時我無被雪藏的，是被終止合約。」他承認當中發生了小插曲，「我不覺得是自己錯的，當時外面有電視電影找我拍，已收訂金，但公司找我拍時裝劇，我已立刻向外面認錯，一心想返回公司拍。誰料，公司又說暫時不拍了，『那我接回外面的工作啦！』但兩天後，公司又打來說要我演另一劇集，我說這不行，但那人就要我為這件事負責，我是感到不開心。」事隔多年，他自責當年不夠成



■吳岱融(左)憶述當年被TVB終止合約事。

家相處怎會有掩飾呢，很多人以為我們為了額外片酬才這樣，其實我們不是等錢花，也沒收過巨額片酬，完全是為了劇情演出需要，在外國電影中，其實很平常。」

### 否認夫婦間曾亮紅燈

吳岱融與鍾淑慧婚後育有一子，但有指吳岱融在2001年於夜總會消遣跟人打交受傷入院令其夫妻關係一度亮紅燈，對此，吳岱融澄清那次根本沒有傷害夫婦間感情，「她一知道我受傷時，第一時間到醫院是安慰我、問候我，沒有罵我。我還以為她會大吵大罵，她這樣成熟，我反而覺得好感動，外間的報道，根本是亂傳。」而這對恩愛夫妻的愛情觀就是「互相遷就、你哄吓我我哄吓你」。

## 阿Sa開生日PARTY 阿嬌送「肉咀」



■阿Sa與一大班好友慶生。

香港文匯報訊 後日迎來34歲生日的蔡卓妍(阿Sa)，近日與一班圈中好友大搞生日派對慶祝。阿Sa昨日上載生日會片段到微博，見周柏豪、周麗淇、鄭希怡、何超蓮、馬天佑等都在現場，並聯同壽星女扮定格，甚有諺頭，阿Sa事後開心留言：「今年的第一個生日會。哈哈哈！太好玩了！」派對當然少不了阿Sa的好拍檔鍾欣潼(阿嬌)，阿嬌事前打扮得靚麗自拍，並留言「約了一個在我生命裡很重要的人」，阿嬌到場後即找阿Sa肉緊咀嘴。

## 羅霖叫J君不用等她 因拍劇延遲婚禮



■羅霖預期明年收入減少。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 羅霖昨日擔任美容院開幕剪綵嘉賓，她表示2016年是豐收的一年，她共拍了8個廣告，又在香港及內地參與剪綵活動，投資的生意也獲利，但明年要花半年時間為無綫拍劇，相信收入會不及今年豐盛。

羅霖跟內地富二代男友J君感情穩定，但朋友仍常常追問她何時嫁人，她笑指自己都嫁過及有三個兒子，所以不恨嫁，反而男友比較心急，自己都笑着叫他先等一下。羅霖透露曾計劃年底結婚，現卻因接下無綫劇集，故要延遲婚禮，她坦言跟男友說：「如果遇到合適的女生可以去發展，不用等我，大家有私人空間才公平，只是他仍說『會等我』！」不過羅霖始終覺得女人要有獨立的經濟能力，她亦會以事業和家人為首要，愛情排在兩者之後。

另外，提到聖誕節將至，羅霖表示兩個兒子會回港，希望跟在港的同學及朋友聚會，所以不會外遊，她更笑指幾個兒子都長大了有自己的生活，現想見面吃飯，得先行預約才可。

## 馮小剛預告贏「小金馬」？



■范冰冰

香港文匯報訊 第五十三屆台灣金馬獎頒獎典禮將於下周末舉行。大會昨日公開最佳導演、最佳男主角、最佳女主角入圍者手握小金馬的照片，眾星和導演齊齊擺出鬼馬甫士及表情。當中，范冰冰手拿小金馬遮臉；曾國祥、周冬雨與馬思純齊齊一親小金馬香澤；馮小剛將小金馬放進衣袋裡去，難道是想預示「最佳導演獎」他十拿九穩？



■胡琳舉行簽名會答謝粉絲。

## 胡琳自爆多「男友」

香港文匯報訊 胡琳的演唱會藍光碟修正版重新印製上市，為答謝樂迷支持，她昨日舉行簽名會，當日購買藍光碟的樂迷更可得到她與池石鎮合唱《你最珍貴》派台碟一隻，吸引數十歌迷出席。

胡琳透露新碟花了6位數重新印製，她說：「其實之前嚼批碟因為印刷同壓碟爛度出錯，公司發現咗之後都即刻回收，花咗6位數字重新印製，我哋都覺得唔好意思，所以為咗多謝粉

絲，換咗貨嘅就可以喺簽名，未買嘅仲有限量派台碟送畀大家。不過之前派台碟都試過被人擰去炒，希望大家真係自己聽同收藏啦！」

早前唱片公司網上召集歌迷出席簽名會，歌迷以「女友」稱呼她留言打氣，弄得胡琳哭笑不得：「難得我唱歌安慰到佢（指歌迷）心靈，係短短4分鐘俘虜佢個心！哈哈，我估佢講笑噃，現在我係大眾女友，好多男朋友支持緊我囉！」